
Numerologie aplicată anului 2025

Știm că fiecare an se află sub influența unei anumite vibrații numerice. Anul 2025 se află sub
influența vibrației nouă. Dacă adunăm cifrele acestui an, obținem nouă: 2+0+2+5=9.

  

Vibrația 9 conferă mai multe tendințe favorabile. Sunt favorizate manifestarea intuiției și a
deschiderii spirituale, precum și a nobleții, abnegației, altruismului și compasiunii. În acest an
oamenii pot deveni observatori abili, dobândind o gândire clară, ascuțită și penetrantă,
focalizată pe detalii. Vor fi remarcate tendințe precum dinamismul, conștiinciozitatea, disciplina,
eficiența, plăcerea de a munci, curajul, onestitatea, sinceritate, franchețe, idealism,
corectitudine, nevoia de a dărui iubire.

  

Desigur, vibrația 9 poate fi corelată și cu tendințe mai puțin favorabile. Putem vorbi despre
orgoliu, tendința către solitutdine, frământarea, agitație, relații superficiale și de scurtă durată,
fluctuații mari sau inconstanță, impulsivitate, irascibilitate, aroganță, fatalism, capricii,
superficialitate.

  

În astrologia chineză este cunoscut faptul că anul 2025 se află sub semnul Șarpelui de Lemn.
Din perspectiva astrologiei stelelor zburătoare, anul 2025 se află sub influența stelei 2 (pământ
yin). 2 este o stea zburătoare nefavorabilă, care induce o predispoziție accentuată către boli,
maladii, îmbolnăviri. Prin urmare, în anul 2025 poate crește incidența mai multor boli, ceea ce
poate conduce la creșterea solicitărilor de servicii medicale, îngrijiri curative și produse
farmaceutice. Poate apare o presiune crescută a pacienților mai noi și mai vechi asupra
medicilor, asistenților medicali, îngrijitorilor, maseurilor, kinetoterapeuților, farmaciștilor,
terapeuților alternativi, psihologilor etc.

  

În Cabala (tradiția secretă a iudaismului) se știe că litera Tet este corelată cu cifra 9. Fonema
ebraică Tet semnifică: înțelepciune, bunătate, subtilitate, a împrejmui, a reține, unirea amoroasă
dintre bărbat și femeie, a reuni, a împleti, a conține, judecată, hotărâre. Tet exprimă siguranța și
refugiul, geniile protectoare, scutul, refugiul, gruparea forțelor în acțiune. Fonema Tet exprimă o
lumină ascunsă, precum un pântece matern, în care crește și se dezvoltă o nouă viață. Ni se
sugerează astfel că omenirea se află, în acest an, într-un proces de tranziție către o treaptă mai
înaltă, mai elevată (poate exista aici și o conexiune cu procesul de Ascensiune umană și
planetară, care a avut o etapă semnificativă în anul 2012).

  

În concluzie, vibrația 9 a acestui an, 2025, reprezintă vârful unei acumulări de mai mulți ani,
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precum o sarcină de nouă luni ajunsă la termen, promițând nașterea sau apariția a ceva nou,
special, extraordinar, mai ales în plan spiritual, dar având și un semnificativ impact în viața
concretă. 
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